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Asociaţia Muzeelor în Aer Liber din România
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RAPORT DE ACTIVITATE

 2012
ASOCIATIA MUZEELOR IN AER LIBER DIN ROMANIA – AMALR – este o instituţie Neguvernamentală, cu personalitate juridică, cu scop cultural şi profesional, cu sediul social în Bucureşti, Şos. Kiseleff, nr. 28-30, sector 1, înfiinţată în anul 1993 la Sibiu. Este o instiuţie afiliată AEOM, ICOM, ICOMOS (organizaţii de renume în promovarea şi prezervarea patrimoniului material şi imaterial mondial) al cărui scop principal şi activitate, totodată este legat promovarea celor 19 muzee în aer liber din România.

Din anul 2008, luna iunie, Asociaţia si-a mutat sediul  la Bucureşti in spatiul administrativ al Muzeului National al Satului Dimitrie Gusti. De la aceasta data conducerea AMALAR este detinuta de directorul Muzeului National al Satului Dimitrie Gusti doamna Paulina Popoiu
Asociatia are 19 membrii persoana juridice, cele mai importanta Muzee in aer liber din tara , si 20 de membrii persoane fizice.

Asociaţia actioneaza pentru  :

-      promovarea în rândul românilor a unei reţele de muzee naţionale şi locale cu specific etnografic;

-      promovarea în rândul muzeelor din Europa a unei reţele de muzee în aer liber, locale şi naţionale;

-      promovarea pe toate planurile a dialogului profesional şi schimbul de experienţă ştiinţifică şi metodologică, atât la nivel naţional cât şi la nivel internaţional;

-      sprijinirea în mod permanent a efortului de calificare profesională a cadrelor tinere deopotrivă, în ţară cât şi în străinătate;

-      organizarea şi participarea la conferinţe la nivel naţional şi internaţional cu tematici legate de domeniile de interes ale muzeelor: cercetare etnografică, conservare, restaurare, promovarea acţiunilor cu publicul, acţiuni de pedagogie muzeală;

-      consultarea specialişilor din domeniu în funcţie de necesităţile legislative şi specificităţile problemelor cu care se confruntă muzeele;

-      medierea schimbului de vizite între specialiştii muzeelor din ţară şi de peste hotare, participarea la manifestări ştiinţifice internaţionale; valorificarea schimbului de experienţă naţională în publicistica de specialitate internaţională;

 In anul 2012 au fost organizate doua  întâliniri ale Asociaţiei in care au fost discutate  probleme legate de specificul muzeelor în aer liber precum si posibilitatea organizarii unor programe de  formare profesionala pentru angajatii din muzee. Asociatia s-a angajat sa intreprinda masurile necesare pentru organizarea cursurilor de   muzeograf, ghid de muzeu, conservator şi restaurator. In prezent AMLR este in curs de a realiza modificarile staturare necesare. Membrii AMALR au solicitat asociatiei implicarea in programe cu finantare externa nationala si internationala.
 Membrii AMLR au decis  sa se studiaze propunerea ca asociatia sa a candideze  pentru anul 2017 sau 2020 la organizarea întâlnirii Asociaţiei Muzeelor în Aer Liber din Europa în România, oferind specialiştilor străini posibilitatea de a cunoaşte muzeele de gen din România, de a stabili noi puncte de discuţii şi colaborări pe trend-urile internaţionale;
Din anul 2012 AMALR a devenit membru al Comitetului Sectorial din Ramura Cultura. Ca membru al acestei organizatii AMALAR isi propune sa contribuie la dezvoltarea programelor de formare profesionala si sa contribuie la stabilirea ocupatiilor , calificarilor si standardelor ocupationale aferente in domeniul protejarii patrimoniului.
In anul 2012 AMALR a incheiat un parteneriat cu ASOCIAŢIA CELE MAI FRUMOASE SATE DIN ROMÂNIA  prin care se urmareste promovarea satelor traditionale romanesti. Totodată se urmareste  colaborarea cu operatorii turistici din ţară şi străinătate pentru sprijinul   turismului rural. 
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